
Ð¡Ð¾Ñ?Ñ?Ð¾Ð»Ð¾Ð³Ñ?Ñ?Ð½Ðµ Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ• 19-24
Ð³Ñ?Ñ?Ð´Ð½Ñ•Â 2024 Ñ?Ð¾ÐºÑ?

Description

19-24 Ð³Ñ?Ñ?Ð´Ð½Ñ• 2024 Ñ?. Ð?Ð?Ð? Â«Ð?ÐµÑ?ÐµÐ´Ð¾Ð²Ñ? Ð¿Ñ?Ð°Ð²Ð¾Ð²Ñ? 
Ñ?Ð½Ñ?Ñ?Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ð²Ð¸Â» Ð¿Ñ?Ð¾Ð²ÐµÐ»Ð¾ Ñ?ÐµÑ?Ð³Ð¾Ð²Ñ? Ñ Ð²Ð¸Ð»Ñ? 
Ñ•Ð¾Ñ?Ñ?Ð¾Ð»Ð¾Ð³Ñ?Ñ?Ð½Ð¸Ñ Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ð½Ñ?. Ð¢Ñ?Ð°Ð´Ð¸Ñ?Ñ?Ð¹Ð½Ð¾, 
Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð°Ð¼ Ð±Ñ?Ð»Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ?Ð¾Ð¿Ð¾Ð½Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¾ 
Ð°ÐºÑ?Ñ?Ð°Ð»Ñ?Ð½Ñ? Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð½Ñ• Ñ•Ñ?Ñ•Ð¿Ñ?Ð»Ñ?Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¶Ð¸Ñ?Ñ?Ñ• 
(Ð¼Ð°Ñ?ÐµÑ?Ñ?Ð°Ð»Ñ?Ð½Ðµ Ñ•Ñ?Ð°Ð½Ð¾Ð²Ð¸Ñ?Ðµ, Ð¿Ð»Ð°Ð½Ð¸ Ñ?Ð¾Ð´Ð¾ 
Ñ•Ð²Ñ•Ñ?ÐºÑ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ• Ð Ñ?Ð·Ð´Ð²Ð°), Ñ?ÐµÐ·Ð¾Ð½Ð°Ð½Ñ•Ð½Ñ? Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð½Ñ• 
Ð²Ñ?Ð¹Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ð²Ð¾Ñ? Ð´Ð¾Ð±Ð¸,  Ð° Ñ?Ð°ÐºÐ¾Ð¶ Ð¼ÐµÑ?Ñ?Ð¸ÐºÐ¸ 
ÐµÐ»ÐµÐºÑ?Ð¾Ñ?Ð°Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ñ Ð²Ð¿Ð¾Ð´Ð¾Ð±Ð°Ð½Ñ?.

Ð?Ð¾ ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð°Ð¼
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Ð¡Ð¾Ñ?Ñ?Ð°Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ð¹ Ð±Ð»Ð¾Ðº. Ð?Ð¾Ð»Ð¾Ð²Ð¸Ð½Ð° Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð¸Ñ (50,83 %)
Ð·Ð°Ñ•Ð²Ð¸Ð»Ð¸ Ð¿Ñ?Ð¾ Ð½Ð°Ð¼Ñ?Ñ? Ñ•Ð²Ñ•Ñ?ÐºÑ?Ð²Ð°Ñ?Ð¸ Ð Ñ?Ð·Ð´Ð²Ð¾ 25 Ð³Ñ?Ñ?Ð´Ð½Ñ•,
Ñ?Ð¾Ð´Ñ? Ñ•Ðº 7 Ñ•Ñ?Ñ?Ð½Ñ• Ð¹Ð¾Ð³Ð¾ Ð²Ñ?Ð´Ð·Ð½Ð°Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ð¼Ñ?Ñ?Ñ? 36,64 %, Ð· Ñ•ÐºÐ¸Ñ
Ð´Ð²Ñ?Ñ?Ñ? Ñ•Ñ?Ð´Ð°Ñ?Ð¸Ð¼Ñ?Ñ?Ñ? Ð·Ð° Ñ•Ð²Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ð²Ð¸Ð¹ Ñ•Ñ?Ñ?Ð» Ð² Ð¾Ð±Ð¸Ð´Ð²Ñ?
Ð´Ð°Ñ?Ð¸ 17,70 %. Ð?Ñ?Ð¾ Ñ?Ñ?Ñ?ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð½Ðµ Ð²Ñ?Ð´Ð·Ð½Ð°Ñ?Ð°Ñ?Ð¸ Ñ?Ðµ Ñ•Ð²Ñ•Ñ?Ð¾
Ð²Ð·Ð°Ð³Ð°Ð»Ñ? Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ð¾Ð¼Ð¸Ð»Ð¸ 10,07 % Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð².

Ð¯ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ñ?Ð¸Ñ•Ð»Ð° Ð?Ð¸ Ð¿Ð»Ð°Ð½Ñ?Ñ?Ñ?Ðµ Ñ•Ð²Ñ•Ñ?ÐºÑ?Ð²Ð°Ñ?Ð¸ Ð Ñ?Ð·Ð´Ð²Ð¾?

Ð?Ð½Ñ?Ñ? Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð½Ñ• Ñ•Ñ?Ñ•Ð¿Ñ?Ð»Ñ?Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¶Ð¸Ñ?Ñ?Ñ• Ñ•Ñ?Ð¾Ñ•Ñ?Ð²Ð°Ð»Ð¸Ñ•Ñ•
Ð¼ÐµÐ½Ñ? Ñ?Ð°Ð´Ñ?Ñ•Ð½Ð¸Ñ Ð¿Ñ?Ð¸Ð²Ð¾Ð´Ñ?Ð² Ñ? Ñ•Ñ?Ð¾Ñ•Ñ?Ð²Ð°Ð»Ð¸Ñ•Ñ•
Ð¼Ð°Ð¹Ð±Ñ?Ñ?Ð½Ñ?Ð¾Ð³Ð¾ Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ Ñ•Ðº Ñ? ÐºÐ¾Ð½Ñ?ÐµÐºÑ•Ñ?Ñ?
Ð¿Ñ?Ð¾Ñ?Ð¸Ð´Ñ?Ñ? Ð²Ñ?Ð¹Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ð²Ñ?Ð¹ Ð°Ð³Ñ?ÐµÑ•Ñ?Ñ? Ñ?Ð¾Ñ•Ñ?Ñ?, Ñ?Ð°Ðº Ñ?
Ð¿Ñ?Ð·Ð½Ñ?Ñ?Ðµ. Ð?Ð°Ñ?ÐµÑ?Ñ?Ð°Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ð¹ Ñ•Ñ?Ð°Ð½ Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð²
Ð·Ð°Ð»Ð¸Ñ?Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• Ñ•ÐºÑ?Ñ?Ñ?Ð½Ð¸Ð¼: 41,85 % Ð¼Ð¾Ð¶Ñ?Ñ?Ñ? Ð´Ð¾Ð·Ð²Ð¾Ð»Ð¸Ñ?Ð¸
Ñ•Ð¾Ð±Ñ? Ñ?Ñ?Ð»Ñ?ÐºÐ¸ ÐºÑ?Ð¿Ñ?Ð²Ð°Ñ?Ð¸ Ñ?Ð¶Ñ? Ñ? Ð´ÐµÑ•ÐºÑ? Ð¿Ð¾Ð±Ñ?Ñ?Ð¾Ð²Ñ?
Ð¿Ð¾Ñ•Ð»Ñ?Ð³Ð¸, Ð° ÐºÑ?Ð¿Ð¸Ñ?Ð¸ Ñ?Ð¾Ñ•Ñ? Ð´Ð¾Ñ?Ð¾Ð¶Ñ?Ðµ Ð·Ð° Ñ?Ð¶Ñ? Ð¼Ð¾Ð¶Ñ?Ñ?Ñ?
12,14 % Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð¸Ñ .
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Ð?Ð°Ñ? Ð¼Ð°Ñ?ÐµÑ?Ñ?Ð°Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ð¹ Ñ•Ñ?Ð°Ð½?

Ð¡ÐµÑ?ÐµÐ´ Ð¿Ñ?Ð¾Ð±Ð»ÐµÐ¼, Ñ•ÐºÑ? Ð½Ð°Ð¹Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ñ?Ðµ Ñ?Ñ?Ñ?Ð±Ñ?Ñ?Ñ?Ñ?
Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð² Ð¾ÐºÑ?Ñ?Ð¼ Ð²Ñ?Ð¹Ð½Ð¸ Ñ•Ðº Ñ?Ð°ÐºÐ¾Ñ?, Ð¿ÐµÑ?Ñ?Ñ?
Ð¼Ñ?Ñ•Ñ?Ñ• Ð·Ð°Ð¹Ð¼Ð°Ñ?Ñ?Ñ? ÐºÐ¾Ñ?Ñ?Ð¿Ñ?Ñ?Ñ• (22,70 %), Ð½Ð°Ñ•Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ñ?Ñ?ÐºÐ°
Ð¼Ð¾Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ð·Ð°Ñ?Ñ?Ñ•-Â«Ð±Ñ?Ñ•Ð¸Ñ?Ñ?ÐºÐ°Ñ?Ñ?Ñ•Â» (13,20 %), Ð²Ð¸Ñ•Ð¾ÐºÑ?
ÐºÐ¾Ð¼Ñ?Ð½Ð°Ð»Ñ?Ð½Ñ? Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ñ?Ð¸ (12,51 %), Ð½Ð¸Ð·Ñ?ÐºÐ¸Ð¹ Ñ?Ñ?Ð²ÐµÐ½Ñ?
Ð·Ð°Ñ?Ð¿Ð»Ð°Ñ? Ñ? Ð¿ÐµÐ½Ñ•Ñ?Ð¹ (12,41 %).

Ð¯ÐºÑ? Ð¿Ñ?Ð¾Ð±Ð»ÐµÐ¼Ð¸ Ð² ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ? Ð·Ð°Ñ?Ð°Ð· Ð²Ð°Ñ• Ñ?Ñ?Ñ?Ð±Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? 
Ð½Ð°Ð¹Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ñ?Ðµ, Ð¾ÐºÑ?Ñ?Ð¼ Ð²Ñ?Ð¹Ð½Ð¸? (3 Ð²Ð°Ñ?Ñ?Ð°Ð½Ñ?Ð¸ 
Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ñ?)

Ð? Ñ?Ñ?Ð»Ð¾Ð¼Ñ? Ð»Ð¸Ñ?Ðµ 2,01 % Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ð½Ð¸ÐºÑ?Ð² Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ•
Ð¿Ð¾Ð³Ð¾Ð´Ð¸Ð»Ð¸Ñ•Ñ•, Ñ?Ð¾ ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð° Ñ?Ñ?Ñ Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• Ñ?
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Ð¿Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¾Ð¼Ñ? Ð½Ð°Ð¿Ñ?Ñ•Ð¼Ñ?. Ð•Ð°Ñ?Ð¾Ð¼Ñ?Ñ•Ñ?Ñ? Ð¼Ð°Ð¹Ð¶Ðµ 89,49 %
Ð¿ÐµÑ?ÐµÐºÐ¾Ð½Ð°Ð½Ñ?, Ñ?Ð¾ Ð½Ð°Ð¿Ñ?Ñ•Ð¼ Ñ?Ð¾Ð·Ð²Ð¸Ñ?ÐºÑ?
Ð½ÐµÐ¿Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ð¹, Ð°Ð±Ð¾ Ñ•ÐºÐ¾Ñ?Ñ?Ñ?Ðµ Ð½ÐµÐ¿Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ð¹.

Ð§Ð¸ Ñ? Ð¿Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¾Ð¼Ñ? Ð½Ð°Ð¿Ñ?Ñ•Ð¼ÐºÑ? Ñ?Ñ?Ñ Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• 
Ñ•Ð¸Ñ?Ñ?Ð°Ñ?Ñ?Ñ• Ð² ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ??

Ð?Ñ?Ð¸ Ñ?Ñ?Ð¾Ð¼Ñ? 51,80 % Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ð½Ð¸ÐºÑ?Ð² Ð´Ð¾Ñ•Ð»Ñ?Ð´Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð¾ÐºÑ?ÐµÐ¼Ð¾
Ð²Ñ?Ð´Ð·Ð½Ð°Ñ?Ð¸Ð»Ð¸, Ñ?Ð¾ Ð²Ð²Ð°Ð¶Ð°Ñ?Ñ?Ñ? Ð½ÐµÐ¿Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ð¼
Ð²ÐµÐºÑ?Ð¾Ñ? ÐµÐºÐ¾Ð½Ð¾Ð¼Ñ?Ñ?Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ?Ð¾Ð·Ð²Ð¸Ñ?ÐºÑ? ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸.

Ð?Ð¾ÐºÑ?ÐµÐ¼Ð°, Ñ? Ð¿Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¾Ð¼Ñ? Ñ?Ð¸ Ð½ÐµÐ¿Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¾Ð¼Ñ? 
Ð½Ð°Ð¿Ñ?Ñ•Ð¼ÐºÑ? Ñ?Ñ?Ñ Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• ÐµÐºÐ¾Ð½Ð¾Ð¼Ñ?ÐºÐ° Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸?

Ð¢Ð°Ðº, Ð½ÐµÑ?Ð¾Ð´Ð°Ð²Ð½Ñ? Ñ?ÐµÐºÐ¾Ñ?Ð´Ð½Ðµ Ð¿Ñ?Ð´Ð²Ð¸Ñ?ÐµÐ½Ð½Ñ•
Ð¿Ð¾Ð´Ð°Ñ?ÐºÑ?Ð² Ð¿Ñ?Ð´Ñ?Ñ?Ð¸Ð¼Ñ?Ñ? Ð¼ÐµÐ½Ñ?Ðµ 6 % Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð¸Ñ . Ð• 87,29 %
Ð²Ð²Ð°Ð¶Ð°Ñ?Ñ?Ñ? Ð½ÐµÑ•Ð¿Ñ?Ð°Ð²ÐµÐ´Ð»Ð¸Ð²Ð¸Ð¼, Ñ?Ð¾ Ñ?Ñ•Ð³Ð°Ñ? Ñ?Ñ?Ð¾Ð³Ð¾
Ð¿Ñ?Ð´Ð²Ð¸Ñ?ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð±Ñ?Ð»Ð¾ Ð¿Ð¾ÐºÐ»Ð°Ð´ÐµÐ½Ð¾ Ð½Ð° Ð³Ñ?Ð¾Ð¼Ð°Ð´Ñ•Ð½ Ñ?
Ð¼Ð°Ð»Ð¸Ð¹ Ð±Ñ?Ð·Ð½ÐµÑ•, Ð° Ð½Ðµ Ð½Ð° Ð²ÐµÐ»Ð¸ÐºÑ? Ð±Ñ?Ð·Ð½ÐµÑ•-Ð³Ñ?Ñ?Ð¿Ð¸.

Ð§Ð¸ Ñ•Ð¿Ñ?Ð°Ð²ÐµÐ´Ð»Ð¸Ð²Ð¾, Ñ?Ð¾ Ð¿Ð¾Ð´Ð°Ñ?ÐºÐ¾Ð²Ð¸Ð¹ Ñ?Ñ•Ð³Ð°Ñ? Ð»Ñ•Ð³Ð°Ñ? Ð½Ð° 
Ñ?Ñ?Ð·Ð¸Ñ?Ð½Ð¸Ñ Ð¾Ñ•Ñ?Ð± Ñ? Ð¼Ð°Ð»Ð¸Ð¹ Ð±Ñ?Ð·Ð½ÐµÑ•, Ð° Ð½Ðµ Ð½Ð° Ð²ÐµÐ»Ð¸ÐºÐ¸Ð¹ 
Ð±Ñ?Ð·Ð½ÐµÑ•?

Ð? Ñ?Ð¸Ñ•Ð»Ñ? Ð¼Ð¾Ð¶Ð»Ð¸Ð²Ð¸Ñ Ð´Ð¶ÐµÑ?ÐµÐ» Ð¿Ð¾ÐºÑ?Ð¸Ñ?Ñ?Ñ• Ð´ÐµÑ?Ñ?Ñ?Ð¸Ñ?Ñ?
Ð´ÐµÑ?Ð¶Ð±Ñ?Ð´Ð¶ÐµÑ?Ñ? Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ð½Ð¸ÐºÐ¸ Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ• Ð±Ð°Ñ?Ð°Ñ?Ñ?,
Ð¿ÐµÑ?Ñ? Ð·Ð° Ð²Ñ•Ðµ, Ð´Ð¾Ñ Ð¾Ð´Ð¸ Ð²Ñ?Ð´ Ð·Ð°Ð¼Ð¾Ñ?Ð¾Ð¶ÐµÐ½Ð¸Ñ Ñ?Ð¾Ñ•Ñ?Ð¹Ñ•Ñ?ÐºÐ¸Ñ
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Ð°ÐºÑ?Ð¸Ð²Ñ?Ð² (34,69 %), Ð¿Ñ?Ð´Ð²Ð¸Ñ?ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð¿Ð¾Ð´Ð°Ñ?ÐºÑ?Ð² Ð´Ð»Ñ•
Ð²ÐµÐ»Ð¸ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ð±Ñ?Ð·Ð½ÐµÑ•Ñ? (26,16 %), Ñ•ÐºÐ°Ñ•Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ• Ð¿Ð¾Ð´Ð°Ñ?ÐºÐ¾Ð²Ð¸Ñ
Ð¿Ñ?Ð»Ñ?Ð³ Ð´Ð»Ñ• Ð²ÐµÐ»Ð¸ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ð±Ñ?Ð·Ð½ÐµÑ•Ñ? (25,84 %).

Ð? Ñ•ÐºÐ¸Ñ Ð´Ð¶ÐµÑ?ÐµÐ» Ð¼Ð°Ñ? Ð¿Ð¾ÐºÑ?Ð¸Ð²Ð°Ñ?Ð¸Ñ•Ñ• Ð´ÐµÑ?Ñ?Ñ?Ð¸Ñ? 
Ð´ÐµÑ?Ð¶Ð°Ð²Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð±Ñ?Ð´Ð¶ÐµÑ?Ñ??(Ð´ÐµÐºÑ?Ð»Ñ?ÐºÐ° Ð²Ð°Ñ?Ñ?Ð°Ð½Ñ?Ñ?Ð² 
Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ñ?)

Ð•ÐµÐ·Ð²Ð°Ð¶Ð°Ñ?Ñ?Ð¸ Ð½Ð° Ð¾Ð±Ñ•Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð½Ð¸, 42,81 % Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð²
Ð¿Ð¾Ð²â??Ñ•Ð·Ñ?Ñ? Ñ•Ð²Ð¾Ñ? Ð´Ð¾Ð»Ñ? Ñ? Ð´Ð¾Ð»Ñ? Ñ•Ð²Ð¾Ñ?Ñ? Ñ?Ð¾Ð´Ð¸Ð½Ð¸ Ð·
Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¾Ñ?. Ð?Ð°Ð³Ð°Ð»Ñ?Ð½Ð° Ñ?Ð°Ñ•Ñ?ÐºÐ° Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð¸Ñ , Ñ•ÐºÑ?
Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð»Ð¸ Â«Ñ?Ð°ÐºÂ», Ð°Ð±Ð¾ Â«Ñ?Ð°Ðº, Ð·Ð°Ð»ÐµÐ¶Ð½Ð¾ Ð²Ñ?Ð´
Ð¾Ð±Ñ•Ñ?Ð°Ð²Ð¸Ð½Â» Ð½Ð° Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð½Ñ•, Ñ?Ð¸ Ð±Ð°Ñ?Ð°Ñ?Ñ? Ð²Ð¾Ð½Ð¸
Ð¼Ð°Ð¹Ð±Ñ?Ñ?Ð½Ñ? Ð´Ð»Ñ• Ñ•ÐµÐ±Ðµ Ñ? Ñ•Ñ?Ð¼â??Ñ? Ð² Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ?, Ñ•ÐºÐ»Ð°Ð´Ð°Ñ?
71,44 %.

Ð§Ð¸ Ð¿Ð¾Ð²â??Ñ•Ð·Ñ?Ñ?Ñ?Ðµ Ð²Ð¸ Ð¿Ð¾Ð´Ð°Ð»Ñ?Ñ?Ñ? Ð?Ð°Ñ?Ñ? Ð´Ð¾Ð»Ñ? Ñ?Ð° Ð´Ð¾Ð»Ñ? 
Ð?Ð°Ñ?Ð¾Ñ? Ñ•Ñ?Ð¼â??Ñ? Ð· Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¾Ñ??

Ð?Ð¾Ñ?Ð½Ð½Ð¸Ð¹ Ð±Ð»Ð¾Ðº. Ð?Ð½Ð¸Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð¼Ð¾Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ð·Ð°Ñ?Ñ?Ð¹Ð½Ð¾Ð³Ð¾
Ð²Ñ?ÐºÑ? Ð´Ð¾ 18 Ñ?Ð¾ÐºÑ?Ð² Ð½Ðµ Ð¿Ñ?Ð´Ñ?Ñ?Ð¸Ð¼Ð°Ð»Ð° Ð»ÐµÐ²Ð¾Ð²Ð° Ñ?Ð°Ñ•Ñ?ÐºÐ°
Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð² â?? 89,96 %.

Ð§Ð¸ Ð¿Ñ?Ð´Ñ?Ñ?Ð¸Ð¼Ñ?Ñ?Ñ?Ðµ Ð²Ð¸ Ð·Ð½Ð¸Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ• 
Ð¼Ð¾Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ð·Ð°Ñ?Ñ?Ð¹Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð²Ñ?ÐºÑ? (Ð· 25 Ð´Ð¾ 18 Ñ?Ð¾ÐºÑ?Ð²)?
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Ð?Ð° Ð½ÐµÐ³Ð°Ð¹Ð½Ñ? Ð¼Ð¸Ñ?Ð½Ñ? Ð¿ÐµÑ?ÐµÐ¼Ð¾Ð²Ð¸Ð½Ð¸ Ð² Ñ?Ñ?Ð»Ð¾Ð¼Ñ? Ð¿Ð¾
Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ? Ð²Ð¸Ñ•Ñ?Ñ?Ð¿Ð°Ñ? 73,76 % Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ð½Ð¸ÐºÑ?Ð² Ð´Ð¾Ñ•Ð»Ñ?Ð´Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ•
(Ð²Ñ?Ð´ 53,62 % Ð½Ð° Ð?Ð°Ñ Ð¾Ð´Ñ? ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ Ð´Ð¾ 91,21 % Ð½Ð° Ð?Ñ?Ð²Ð´Ð½Ñ?-Ð¡Ñ
Ð¾Ð´Ñ?). Ð?Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ð½Ð¾, Ð·Ð° Ð¿Ñ?Ð¾Ð´Ð¾Ð²Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð±Ð¾Ð¹Ð¾Ð²Ð¸Ñ Ð´Ñ?Ð¹
Ð´Ð¾ Ð²Ð¸Ñ Ð¾Ð´Ñ? Ð½Ð° ÐºÐ¾Ñ?Ð´Ð¾Ð½Ð¸ 1991 Ñ?. Ð²Ð¸Ñ•Ñ?Ñ?Ð¿Ð°Ñ? 26,64 % (Ð²Ñ?Ð´ 46,38 %
Ñ? Ñ?Ð¸Ð»Ð¾Ð²Ð¸Ñ Ð·Ð°Ñ Ñ?Ð´Ð½Ð¸Ñ Ñ?ÐµÐ³Ñ?Ð¾Ð½Ð°Ñ Ð´Ð¾ 8,79 % Ñ?
Ð¿Ñ?Ð¸Ñ?Ñ?Ð¾Ð½Ñ?Ð¾Ð²Ð¸Ñ Ð¿Ñ?Ð²Ð´ÐµÐ½Ð½Ð¸Ñ Ñ? Ñ•Ñ Ñ?Ð´Ð½Ð¸Ñ ).

Ð¯ÐºÑ?Ð¾ Ð± Ð²Ð°Ð¼ Ð´Ð¾Ð²ÐµÐ»Ð¾Ñ•Ñ? Ð¾Ð±Ð¸Ñ?Ð°Ñ?Ð¸, Ð²Ð¸ Ð± Ð²Ð¸Ð±Ñ?Ð°Ð»Ð¸?

Ð£Ð?Ð Ð•Ð?Ð•Ð•

Ð?Ð•Ð¥Ð?Ð?

Ð¦Ð?Ð•Ð¢Ð 

Ð?Ð?Ð?Ð?
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Ð?Ð?Ð?Ð?Ð?Ð•Ð¬ Ñ?Ð° Ð¡Ð¥Ð?Ð?

Ð?Ð• Ð?Ð?Ð Ð?Ð?Ð•Ð?Ð?

Ð?Ñ?Ð¸ Ñ?Ñ?Ð¾Ð¼Ñ? Ð»Ð¸Ñ?Ðµ 8,84 % Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ð½Ð¸ÐºÑ?Ð² Ð´Ð¾Ñ•Ð»Ñ?Ð´Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ•
Ð²Ñ?Ñ?Ñ•Ñ?Ñ?, Ñ?Ð¾ Ð²Ñ?Ð¹Ð½Ð° Ñ? Ð¿Ð¾Ð²Ð½Ñ? Ð¿ÐµÑ?ÐµÐ¼Ð¾Ð³Ñ? Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ? Ñ?
Ñ?Ð¾Ð·Ñ?Ð¼Ñ?Ð½Ð½Ñ? Ð¿Ð¾Ð²ÐµÑ?Ð½ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð²Ñ•Ñ?Ñ Ð²Ñ?Ñ?Ð°Ñ?ÐµÐ½Ð¸Ñ
Ñ?ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð¾Ñ?Ñ?Ð¹, Ð²Ñ•Ñ?Ñ?Ð¿Ñ? Ð² Ð•Ð•Ð¢Ð? Ñ? Ð?Ð¡ Ñ? Ð²Ñ?Ð´Ð½Ð¾Ð²Ð»ÐµÐ½Ð½Ñ•
Ð½ÐµÐ·Ð°Ð»ÐµÐ¶Ð½Ð¾Ñ•Ñ?Ñ?. 27,74 % Ð³Ð¾Ñ?Ð¾Ð²Ñ? Ð´Ð¾ Ð¼Ð¸Ñ?Ñ? Ð½Ð° Ð±Ñ?Ð´Ñ?-Ñ•ÐºÐ¸Ñ
Ñ?Ð¼Ð¾Ð²Ð°Ñ . Ð?Ð½Ñ?Ñ? Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð¸ Ð±Ð°Ñ?Ð°Ñ?Ñ? Ð´Ð¾Ñ•Ñ•Ð³Ð½ÐµÐ½Ð½Ñ•
Ð¼Ð¸Ñ?Ñ? Ð² Ð¾Ð±Ð¼Ñ?Ð½ Ð½Ð° Ð¿ÐµÐ²Ð½Ñ? Ð¿Ð¾Ñ•Ñ?Ñ?Ð¿ÐºÐ¸ Ð· Ð±Ð¾ÐºÑ?
Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸: 33,43 % – Ð¼Ð¸Ñ? Ð² Ð¾Ð±Ð¼Ñ?Ð½ Ð½Ð° Ð³Ð°Ñ?Ð°Ð½Ñ?Ñ?Ñ? Ð·Ð°Ñ
Ñ?Ð´Ð½Ð¸Ñ Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ð½ÐµÑ?Ñ?Ð² Ð·Ð°Ð¼Ñ?Ñ•Ñ?Ñ? Ð²Ñ•Ñ?Ñ?Ð¿Ñ? Ð² Ð•Ð•Ð¢Ð?, Ñ?Ðµ 19,94 %  –
Ð¼Ð¸Ñ? Ð² Ð¾Ð±Ð¼Ñ?Ð½ Ð½Ð° Ð¾Ñ?Ñ?Ñ?Ñ?Ð¹Ð½Ñ? Ð²Ñ?Ð´Ð¼Ð¾Ð²Ñ? Ð²Ñ?Ð´ Ð²Ñ•Ñ?Ñ?Ð¿Ñ? Ð²
Ð•Ð•Ð¢Ð?, 10,05 % – Ð¼Ð¸Ñ? Ð² Ð¾Ð±Ð¼Ñ?Ð½ Ð½Ð° Ñ?ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð¾Ñ?Ñ?Ñ?.

Ð¯ÐºÐ¸Ð¼ Ñ?Ð¾Ñ?Ð¼Ð°Ñ?Ð¾Ð¼ Ð¼Ð¸Ñ?Ð½Ð¸Ñ Ð´Ð¾Ð¼Ð¾Ð²Ð»ÐµÐ½Ð¾Ñ•Ñ?ÐµÐ¹ 
Ð·Ð°ÐºÑ?Ð½Ñ?Ð¸Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• Ñ?Ñ• Ð²Ñ?Ð¹Ð½Ð°?

Ð?Ð¾ Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ñ?Ñ? Ñ?Ð½Ð¾Ð·ÐµÐ¼Ð½Ð¸Ñ Ð¼Ð¸Ñ?Ð¾Ñ?Ð²Ð¾Ñ?Ñ?Ñ?Ð² Ð² ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ?
Ð¿Ñ?Ñ•Ð»Ñ• Ð¿Ñ?Ð¸Ð¿Ð¸Ð½ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð±Ð¾Ð¹Ð¾Ð²Ð¸Ñ Ð´Ñ?Ð¹ Ð³Ð¾Ñ?Ð¾Ð²Ñ? 40,33 %
Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð¸Ñ .

Ð?Ð°Ñ?Ðµ Ð²Ñ?Ð´Ð½Ð¾Ñ?ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð´Ð¾ Ð¼Ð¾Ð¶Ð»Ð¸Ð²Ð¾Ð³Ð¾ Ð²Ð²ÐµÐ´ÐµÐ½Ð½Ñ• 
Ñ?Ð½Ð¾Ð·ÐµÐ¼Ð½Ð¸Ñ Ð¼Ð¸Ñ?Ð¾Ñ?Ð²Ð¾Ñ?Ñ?Ð¸Ñ Ñ•Ð¸Ð» Ñ? Ñ?Ð°Ð·Ñ? 
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Ð¿Ñ?Ð¸Ð¿Ð¸Ð½ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð²Ñ?Ð¹Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ð²Ð¸Ñ Ð´Ñ?Ð¹?

Ð¢Ð?Ð?3 ÐµÐ»ÐµÐ¼ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð² Ð±ÐµÐ·Ð¿ÐµÐºÐ¸, Ñ•ÐºÑ?, Ð½Ð° Ð´Ñ?Ð¼ÐºÑ?
Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð², Ð¼Ð¾Ð¶Ñ?Ñ?Ñ? Ñ?Ð±ÐµÐ·Ð¿ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð¸ Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ?
Ð²Ñ?Ð´ Ð¼Ð°Ð¹Ð±Ñ?Ñ?Ð½Ñ?Ñ Ð¼Ð¾Ð¶Ð»Ð¸Ð²Ð¸Ñ Ð²Ñ?Ð¹Ð½ Ð²Ñ Ð¾Ð´Ñ•Ñ?Ñ?
Ð¿Ð¾Ð²ÐµÑ?Ð½ÐµÐ½Ð½Ñ• ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ Ð´Ð¾ ÐºÐ»Ñ?Ð±Ñ? Ñ•Ð´ÐµÑ?Ð½Ð¸Ñ Ð´ÐµÑ?Ð¶Ð°Ð²
(25,11 %), Ñ?Ð¾Ð·Ð²Ð¸Ñ?Ð¾Ðº Ð²Ð»Ð°Ñ•Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð²Ð¸Ñ?Ð¾Ð±Ð½Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð° Ð·Ð±Ñ?Ð¾Ñ?
(24,04 %), Ð²Ð»Ð°Ñ•Ð½Ð° Ð¿Ñ?Ð¾Ñ?ÐµÑ•Ñ?Ð¹Ð½Ð° Ð°Ñ?Ð¼Ñ?Ñ• (22,95 %). Ð•Ð° Ñ?Ð»ÐµÐ½Ñ•Ñ?Ð²Ð¾
Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ Ð² Ð•Ð•Ð¢Ð? Ð¿Ð¾ÐºÐ»Ð°Ð´Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• 11,89 % Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð¸Ñ .

Ð¯ÐºÑ? ÐµÐ»ÐµÐ¼ÐµÐ½Ñ?Ð¸ Ñ•Ð¸Ñ•Ñ?ÐµÐ¼Ð¸ Ð±ÐµÐ·Ð¿ÐµÐºÐ¸ Ñ? Ð¾Ð±Ð¾Ñ?Ð¾Ð½Ð¸ 
Ð¼Ð¾Ð¶Ñ?Ñ?Ñ? Ñ?Ð±ÐµÐ·Ð¿ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð¸ Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ? Ð²Ñ?Ð´ Ð¼Ð°Ð¹Ð±Ñ?Ñ?Ð½Ñ?Ñ 
Ð¼Ð¾Ð¶Ð»Ð¸Ð²Ð¸Ñ Ð²Ñ?Ð¹Ð½? (Ð¾Ð±ÐµÑ?Ñ?Ñ?Ñ? 3 Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ñ?)
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Ð?Ð¾Ð»Ñ?Ñ?Ð¸Ñ?Ð½Ð¸Ð¹ Ð±Ð»Ð¾Ðº. Ð¡Ñ?Ð¾Ñ•Ð¾Ð²Ð½Ð¾ Ñ?Ð¾Ð±Ð¾Ñ?Ð¸
Ð´ÐµÑ?Ð¶Ð°Ð²Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð°Ð¿Ð°Ñ?Ð°Ñ?Ñ? Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸, Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ?Ñ?
Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð² Ð²Ñ?Ð´Ð·Ð½Ð°Ñ?Ð¸Ð»Ð¸, Ñ?Ð¾ Ð¿Ð¾Ñ?Ñ?Ñ?Ð±Ð½Ð¾
Ð·Ð¼ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ñ?Ð¸ ÐºÑ?Ð»Ñ?ÐºÑ?Ñ•Ñ?Ñ? Ñ?Ð½Ð¾Ð·ÐµÐ¼Ñ?Ñ?Ð² Ð² Ð¾Ñ?Ð³Ð°Ð½Ð°Ñ
Ð´ÐµÑ?Ð¶Ð°Ð²Ð½Ð¾Ñ? Ð²Ð»Ð°Ð´Ð¸ â?? Ð¿Ñ?Ð¾ Ñ?Ðµ Ñ•ÐºÐ°Ð·Ð°Ð»Ð¸ 65,1%. Ð?
Ñ?Ð¾Ð±Ð¾Ñ?Ð¾Ñ? Ñ?ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ñ? Ñ•Ð¸Ñ•Ñ?ÐµÐ¼Ð¸
Ð´ÐµÑ?Ð¶Ñ?Ð¿Ñ?Ð°Ð²Ð»Ñ?Ð½Ð½Ñ• Ð· Ñ?Ñ?Ð°Ñ Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ•Ð¼ Ñ?Ð½Ñ?ÐµÑ?ÐµÑ•Ñ?Ð²
Ñ?Ð½Ð¾Ð·ÐµÐ¼Ð½Ð¸Ñ ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½-Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ð½ÐµÑ?Ñ?Ð² Ñ?Ð¸ Ð¿ÐµÑ?ÐµÐ²Ð°Ð¶Ð½Ð¾
Ð¾Ñ?Ñ?Ñ?Ð½Ñ?Ñ?Ñ?Ñ?Ð¸Ñ•Ñ? Ð½Ð° Ð½Ð¸Ñ Ð¿Ð¾Ð³Ð¾Ð´Ð¸Ð»Ð¸Ñ•Ñ• Ð»Ð¸Ñ?Ðµ 27,29 %
Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ð°Ð½Ð¸Ñ .

Ð§Ð¸ Ð¿Ð¾Ñ?Ñ?Ñ?Ð±Ð½Ð¾ Ð·Ð°Ñ?Ð°Ð· Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ? Ð·Ð¼ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ñ?Ð¸ 
ÐºÑ?Ð»Ñ?ÐºÑ?Ñ•Ñ?Ñ? Ñ?Ð½Ð¾Ð·ÐµÐ¼Ñ?Ñ?Ð² Ð² Ð¾Ñ?Ð³Ð°Ð½Ð°Ñ Ð´ÐµÑ?Ð¶Ð°Ð²Ð½Ð¾Ñ? 
Ð²Ð»Ð°Ð´Ð¸?

Ð?Ñ?Ð¾Ð³Ð½Ð¾Ð·Ð½Ð° Ñ•Ð²ÐºÐ° Ð½Ð° Ð²Ð¸Ð±Ð¾Ñ?Ð°Ñ Ð?Ñ?ÐµÐ·Ð¸Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð° Ñ?
Ð´ÐµÐ¿Ñ?Ñ?Ð°Ñ?Ñ?Ð² Ð?ÐµÑ?Ñ Ð¾Ð²Ð½Ð¾Ñ? Ð Ð°Ð´Ð¸ Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸, Ñ•ÐºÑ?Ð¾ Ð²Ð¾Ð½Ð¸
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Ð±Ñ?Ð´Ñ?Ñ?Ñ? Ð¿Ñ?Ð¸Ð·Ð½Ð°Ñ?ÐµÐ½Ñ?, Ñ•Ñ?Ð°Ð½Ð¾Ð²Ð¸Ñ?Ñ? 65,15 %.

Ð¯ÐºÐ±Ð¸ Ð±Ñ?Ð»Ð¸ Ð¿Ñ?Ð¸Ð·Ð½Ð°Ñ?ÐµÐ½Ñ? Ð²Ð¸Ð±Ð¾Ñ?Ð¸ Ð?Ñ?ÐµÐ·Ð¸Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð° 
Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ Ñ?Ð° Ð?ÐµÑ?Ñ Ð¾Ð²Ð½Ð¾Ñ? Ð Ð°Ð´Ð¸, Ð½Ð°Ñ•ÐºÑ?Ð»Ñ?ÐºÐ¸ 
Ð¹Ð¼Ð¾Ð²Ñ?Ñ?Ð½Ð¾, Ñ?Ð¾ Ð?Ð¸ Ð± Ð¿Ñ?Ð¾Ð³Ð¾Ð»Ð¾Ñ•Ñ?Ð²Ð°Ð»Ð¸ Ð½Ð° Ñ?Ð¸Ñ 
Ð²Ð¸Ð±Ð¾Ñ?Ð°Ñ ?

Ð?Ð¾Ñ?Ð¾Ñ?Ð½Ð¸Ð¹ Ð¿Ñ?ÐµÐ·Ð¸Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ•Ñ?ÐºÐ¸Ð¹ Ñ?ÐµÐ¹Ñ?Ð¸Ð½Ð³
Ð?Ð¾Ð»Ð¾Ð´Ð¸Ð¼Ð¸Ñ?Ð° Ð?ÐµÐ»ÐµÐ½Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ñ? Ð³Ñ?Ð¿Ð¾Ñ?ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð½Ð¾Ñ?
Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? Ð¹Ð¾Ð³Ð¾ Ñ?Ð¼ÐµÐ½Ñ? Ð¿Ñ?Ð¾Ñ?Ñ•Ð³Ð¾Ð¼ Ð½ÐµÐ·Ð½Ð°Ñ?Ð½Ð¾ Ð·Ñ?Ñ?Ñ• Ð·
Ð±ÐµÑ?ÐµÐ·Ð½Ñ• 2024. Ð•Ð°Ñ?Ð°Ð·Ñ?, Ð²Ñ?Ð½ Ñ•Ñ?Ð°Ð½Ð¾Ð²Ð¸Ñ?Ñ? Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ð½Ð¾
16,07 % Ñ? 13,98%. Ð ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð°Ð¼, Ñ•ÐºÑ? Ð¿Ñ?Ð´Ñ?Ñ?Ð¸Ð¼Ñ?Ñ?Ñ?Ñ?
Ñ?Ð¸Ð½Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ñ?ÐµÐ·Ð¸Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð°, Ñ?Ð¼Ð¿Ð¾Ð½Ñ?Ñ? Ð¹Ð¾Ð³Ð¾
Ð²Ð¾Ð¹Ð¾Ð²Ð½Ð¸Ñ?Ð¾-Ð°Ð³Ñ?ÐµÑ•Ð¸Ð²Ð½Ð° Ñ?Ð¸Ñ?Ð¾Ñ?Ð¸ÐºÐ°. Ð¢Ð°ÐºÐ¾Ð¶ Ð²Ð¾Ð½Ð¸
Ð²Ð²Ð°Ð¶Ð°Ñ?Ñ?Ñ? Ñ?ÐµÐ·Ñ?Ð»Ñ?Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ð²Ð½Ð¾Ñ? Ð°ÐºÑ?Ð¸Ð²Ð½Ñ?Ñ•Ñ?Ñ?
Ð?ÐµÐ»ÐµÐ½Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ð½Ð° Ð¼Ñ?Ð¶Ð½Ð°Ñ?Ð¾Ð´Ð½Ñ?Ð¹ Ð°Ñ?ÐµÐ½Ñ?, Ñ•ÐºÐ°
Ð´Ð¾Ð·Ð²Ð¾Ð»Ñ•Ñ? Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ? Ð¾Ð´ÐµÑ?Ð¶Ñ?Ð²Ð°Ñ?Ð¸ Ð·Ð±Ñ?Ð¾Ñ? Ð²Ñ?Ð´
ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½-Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ð½ÐµÑ?Ñ?Ð².

Ð?Ð°Ð»ÐµÑ?Ñ?Ð¹ Ð?Ð°Ð»Ñ?Ð¶Ð½Ð¸Ð¹ Ñ?Ðµ Ð·Ð°Ð»Ð¸Ñ?Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• Ð»Ñ?Ð´ÐµÑ?Ð¾Ð¼, Ð°Ð»Ðµ
Ð¿Ð¾Ñ?Ñ?Ð²Ð½Ñ•Ð½Ð¾ Ð· Ð±ÐµÑ?ÐµÐ·Ð½ÐµÐ¼ Ñ?Ñ?Ð¾Ð³Ð¾ Ñ?Ð¾ÐºÑ? Ð¹Ð¾Ð³Ð¾
Ñ?ÐµÐ¹Ñ?Ð¸Ð½Ð³ Ð½Ð¸Ð¶Ñ?Ð¸Ð¹ Ð½Ð° 3,88 %, Ð° Ñ?ÐµÐ¹Ñ?Ð¸Ð½Ð³ Ð¹Ð¾Ð³Ð¾
Ð³Ñ?Ð¿Ð¾Ñ?ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð½Ð¾Ñ? Â«Ñ?Ð¼ÐµÐ½Ð½Ð¾Ñ?Â» Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? – Ð½Ð° 9,41 %.
Ð ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð¸ Ñ?Ð¾Ð·Ñ?Ð°Ñ?Ð¾Ð²Ð°Ð½Ñ? Ð¿Ñ?Ð¾Ð²Ð°Ð»Ð¾Ð¼ Â«Ñ•Ð»Ñ?Ð³
Ð½Ð°Ñ?Ð¾Ð´Ñ?Â» Ñ?Ð° Ñ?Ð¾Ñ?Ð°Ð»Ñ?Ð½Ð¾Ñ? ÐºÐ¾Ñ?Ñ?Ð¿Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? Ð¿Ñ?Ð¸ Ð½Ð¸Ñ Ñ?
Ñ?Ð¾Ð·Ð¿Ð¾Ð²Ñ•Ñ?Ð´Ð¶Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? Ñ?Ðµ Ñ•Ñ?Ð°Ð²Ð»ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð½Ð° Ð?Ð°Ð»Ñ?Ð¶Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ?
Ð¹Ð¾Ð³Ð¾ Ð¼Ð¾Ð¶Ð»Ð¸Ð²Ñ? Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ?, Ñ•ÐºÑ? Ð´Ð»Ñ• Ð½Ð¸Ñ Ñ? Ñ?ÐµÑ?Ð³Ð¾Ð²Ð¸Ð¼Ð¸
Â«Ð½Ð¾Ð²Ð¸Ð¼ Ð¾Ð±Ð»Ð¸Ñ?Ñ?Ñ•Ð¼Ð¸Â» Ð² Ð¿Ð¾Ð»Ñ?Ñ?Ð¸Ñ?Ñ?. Ð?Ñ?Ñ?Ð¼ Ñ?Ð¾Ð³Ð¾,
Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ð½Ð¸ÐºÐ¸ Ð´Ð¾Ñ•Ð»Ñ?Ð´Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð½ÐµÐ³Ð°Ñ?Ð¸Ð²Ð½Ð¾ Ñ•Ñ?Ð°Ð²Ð»Ñ•Ñ?Ñ?Ñ•Ñ•
Ð´Ð¾ Ð´ÐµÐ¼Ð¾Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ð·Ð°Ñ?Ñ?Ñ? Ð?Ð°Ð»Ñ?Ð¶Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð· Ð»Ð°Ð² Ð?Ð¡Ð£ Ñ?ÐµÑ?ÐµÐ·
Ð?Ð?Ð? Ñ? Ð¹Ð¾Ð³Ð¾ Ð²Ñ?Ð´â??Ñ?Ð·Ð´Ñ? Ð¿Ñ?Ð´ Ñ?Ð°Ñ• Ð²Ñ?Ð¹Ð½Ð¸ Ð½Ð°
Ð´Ð¸Ð¿Ð»Ð¾Ð¼Ð°Ñ?Ð¸Ñ?Ð½Ñ? Ñ?Ð¾Ð±Ð¾Ñ?Ñ? Ð² Ð±Ð°Ð³Ð°Ñ?Ñ? Ð¼Ð¸Ñ?Ð½Ñ? ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ñ?.  

Ð®Ð»Ñ?Ñ• Ð¢Ð¸Ð¼Ð¾Ñ?ÐµÐ½ÐºÐ¾ Ð¿Ñ?Ð¾Ð´Ð¾Ð²Ð¶Ñ?Ñ? Ð·Ð¼Ñ?Ñ?Ð½Ñ?Ð²Ð°Ñ?Ð¸ Ñ•Ð²Ð¾Ñ?
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ?Ñ?Ñ? Ð² Ð³Ñ?Ñ?Ð¿Ñ? Ð»Ñ?Ð´ÐµÑ?Ñ?Ð² Ð· 12,62%, Ð¿Ñ?Ð¸Ñ?Ñ?Ñ•Ñ? Ñ?Ñ?
Ñ?ÐµÐ¹Ñ?Ð¸Ð½Ð³Ñ? Ñ? Ñ?ÐµÐ¹Ñ?Ð¸Ð½Ð³Ñ? Â«Ð?Ð°Ñ?Ñ?ÐºÑ?Ð²Ñ?Ð¸Ð½Ð¸Â» Ð·Ð°
Ð±ÐµÑ?ÐµÐ·ÐµÐ½Ñ?-Ð³Ñ?Ñ?Ð´ÐµÐ½Ñ? 2024 Ñ?. Ñ•ÐºÐ»Ð°Ð´Ð°Ñ?, Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ð½Ð¾, 5,55
% Ñ? 5,19 %. Ð ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð¸ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ?Ð¸Ð²Ð½Ð¾ Ð¾Ñ?Ñ?Ð½Ñ?Ñ?Ñ?Ñ?
Ð´Ñ?Ñ•Ð»Ñ?Ð½Ñ?Ñ•Ñ?Ñ? ÐµÐºÑ•Ð¿Ñ?ÐµÐ¼â??Ñ?Ñ?ÐºÐ¸ Ñ? Ð?ÐµÑ?Ñ Ð¾Ð²Ð½Ñ?Ð¹ Ð Ð°Ð´Ñ? Ð²
Ñ•ÐºÐ¾Ñ•Ñ?Ñ? Ð³Ð¾Ð»Ð¾Ð²Ð¸ Ñ?Ñ?Ð°ÐºÑ?Ñ?Ñ? Â«Ð?Ð°Ñ?Ñ?ÐºÑ?Ð²Ñ?Ð¸Ð½Ð°Â» Ñ?
Ð³Ð¾Ð»Ð¾Ð²Ð¸ Ñ?Ð¸Ð¼Ñ?Ð°Ñ•Ð¾Ð²Ð¾Ñ? Ñ•Ð»Ñ?Ð´Ñ?Ð¾Ñ? ÐºÐ¾Ð¼Ñ?Ñ•Ñ?Ñ?. Ð?Ð½Ð°Ñ?Ð½Ð°
Ñ?Ð°Ñ•Ñ?Ð¸Ð½Ð° Ñ?Ñ?Ð°Ñ•Ð½Ð¸ÐºÑ?Ð²  Ð´Ð¾Ñ•Ð»Ñ?Ð´Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð²ÐºÐ°Ð·Ð°Ð»Ð¸, Ñ?Ð¾
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Ð·Ð°Ð¿Ð°Ð¼â??Ñ•Ñ?Ð°Ð»Ð¸ Ð·Ð°Ñ•Ð²Ð¸ Ð¢Ð¸Ð¼Ð¾Ñ?ÐµÐ½ÐºÐ¾ Ð¿Ñ?Ð¾
Ð½ÐµÐ¿Ñ?Ð¸Ð¿Ñ?Ñ•Ñ?Ð¸Ð¼Ñ?Ñ•Ñ?Ñ? Ð½Ð°Ñ•Ð¸Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ñ?Ñ?ÐºÐ¾Ñ?
Ð¼Ð¾Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ð·Ð°Ñ?Ñ?Ñ?, Ð¿Ñ?Ð´Ð²Ð¸Ñ?ÐµÐ½Ð½Ñ• Ð¿Ð¾Ð´Ð°Ñ?ÐºÑ?Ð² Ñ?
ÐºÐ¾Ð¼Ñ?Ð½Ð°Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ñ Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ñ?Ñ?Ð².

Ð? Ñ?Ð¾Ð¹ Ð¶Ðµ Ñ?Ð°Ñ•, Ñ?ÐµÐ¹Ñ?Ð¸Ð½Ð³ ÐºÐ¾Ð»Ð¸Ñ?Ð½Ñ?Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ñ?ÐµÐ·Ð¸Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð°
Ð?ÐµÑ?Ñ?Ð° Ð?Ð¾Ñ?Ð¾Ñ?ÐµÐ½ÐºÐ° Ñ? Ð¹Ð¾Ð³Ð¾ Â«Ð?Ð²Ñ?Ð¾Ð¿ÐµÐ¹Ñ•Ñ?ÐºÐ¾Ñ?
Ñ•Ð¾Ð»Ñ?Ð´Ð°Ñ?Ð½Ð¾Ñ•Ñ?Ñ?Â» (6,89 % Ñ? 6,31 %) Ð·Ð°Ð»Ð¸Ñ?Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ•
Ð½ÐµÐ·Ð¼Ñ?Ð½Ð½Ð¸Ð¼. Ð?Ð¾Ñ?Ñ?Ð²Ð½Ñ•Ð½Ð¾ Ð· Ð¶Ð¾Ð²Ñ?Ð½ÐµÐ¼ 2024 Ñ?.
Ñ•Ð¿Ð¾Ñ•Ñ?ÐµÑ?Ñ?Ð³Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ•Ñ• Ð½Ð°Ð²Ñ?Ñ?Ñ? Ð½ÐµÐ·Ð½Ð°Ñ?Ð½Ðµ Ð·Ð½Ð¸Ð¶ÐµÐ½Ð½Ñ•
Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ð½Ð¸Ñ Ð¿Ð¾ÐºÐ°Ð·Ð½Ð¸ÐºÑ?Ð². Ð£ Ñ•Ð²Ð¾Ñ?Ñ Ð²Ñ?Ð´Ð¿Ð¾Ð²Ñ?Ð´Ñ•Ñ
Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð¸ Ð·Ð°Ð·Ð½Ð°Ñ?Ð°Ð»Ð¸ Ñ?Ð°ÐºÑ? Ð²Ð°Ð´Ð¸ Ð?Ð¾Ñ?Ð¾Ñ?ÐµÐ½ÐºÐ°,
Ñ•Ðº ÐºÐ¾Ñ?Ñ?Ð¿Ñ?Ñ?Ñ•, Ñ?ÐµÑ?ÐµÐ· Ñ•ÐºÑ? Ð¹Ð¾Ð¼Ñ? Ð´Ð¾Ð²ÐµÐ»Ð¾Ñ•Ñ• Ð¿Ñ?Ñ?Ð¸ Ð·
Ð¿Ð¾Ñ•Ð°Ð´Ð¸ Ð¿Ñ?ÐµÐ·Ð¸Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð°, Ñ?Ð° Ñ?Ñ?Ñ•Ð½Ñ? Ð±Ñ?Ð·Ð½ÐµÑ•Ð¾Ð²Ñ? Ð·Ð²â??Ñ•Ð·ÐºÐ¸
Ð· Ð?Ñ?ÐºÑ?Ð¾Ñ?Ð¾Ð¼ Ð?ÐµÐ´Ð²ÐµÐ´Ñ?Ñ?ÐºÐ¾Ð¼ Ñ? Ñ?Ð¾Ñ•Ñ?Ñ?Ñ?.

Ð£Ð?Ð Ð•Ð?Ð•Ð•

Ð¯ÐºÐ±Ð¸ Ð²Ð¸Ð±Ð¾Ñ?Ð¸ Ð¿Ñ?ÐµÐ·Ð¸Ð´ÐµÐ½Ñ?Ð° Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ Ð²Ñ?Ð´Ð±Ñ?Ð»Ð¸Ñ•Ñ• 
Ñ•Ñ?Ð¾Ð³Ð¾Ð´Ð½Ñ?, Ð·Ð° ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ð· Ð¿ÐµÑ?ÐµÐ»Ñ?Ñ?ÐµÐ½Ð¸Ñ ÐºÐ°Ð½Ð´Ð¸Ð´Ð°Ñ?Ñ?Ð² 
Ð?Ð¸ Ð± Ð²Ñ?Ð´Ð´Ð°Ð»Ð¸ Ñ•Ð²Ñ?Ð¹ Ð³Ð¾Ð»Ð¾Ñ•? (Ñ•ÐµÑ?ÐµÐ´ Ð²Ñ•Ñ?Ñ )
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Ð?Ð¾Ñ?Ñ?Ð²Ð½Ñ•Ð½Ð½Ñ• Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ• 22-24 Ð±ÐµÑ?ÐµÐ·Ð½Ñ• 2024 Ñ?Ð° 19-24 
Ð³Ñ?Ñ?Ð´Ð½Ñ• (Ñ•ÐµÑ?ÐµÐ´ Ð²Ñ•Ñ?Ñ )

Image not found or type unknown(Ñ•Ð¸Ð½Ñ?Ð¹) – Ð±ÐµÑ?ÐµÐ·ÐµÐ½Ñ? 2024
Image not found or type unknown(Ð¿Ð¾Ð¼Ð°Ñ?Ð°Ð½Ñ?ÐµÐ²Ð¸Ð¹) – Ð³Ñ?Ñ?Ð´ÐµÐ½Ñ? 2024

Ð£Ð?Ð Ð•Ð?Ð•Ð•

Ð¯ÐºÐ±Ð¸ Ð²Ð¸Ð±Ð¾Ñ?Ð¸ Ð´Ð¾ Ð?ÐµÑ?Ñ Ð¾Ð²Ð½Ð¾Ñ? Ð Ð°Ð´Ð¸ Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ 
Ð²Ñ?Ð´Ð±Ñ?Ð»Ð¸Ñ•Ñ• Ñ•Ñ?Ð¾Ð³Ð¾Ð´Ð½Ñ?, Ð·Ð° Ñ•ÐºÑ? Ð¿Ð¾Ð»Ñ?Ñ?Ð¸Ñ?Ð½Ñ? Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? 
Ð?Ð¸ Ð± Ð²Ñ?Ð´Ð´Ð°Ð»Ð¸ Ñ•Ð²Ñ?Ð¹ Ð³Ð¾Ð»Ð¾Ñ•? (Ñ•ÐµÑ?ÐµÐ´ Ð²Ñ•Ñ?Ñ )
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 Ð?Ð¾Ñ?Ñ?Ð²Ð½Ñ•Ð½Ð½Ñ• Ð¾Ð¿Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ• Ð¿Ð°Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? 22-24 Ð±ÐµÑ?ÐµÐ·Ð½Ñ• 2024 
Ñ?Ð° 19-24 Ð³Ñ?Ñ?Ð´Ð½Ñ• (Ñ•ÐµÑ?ÐµÐ´ Ð²Ñ•Ñ?Ñ )
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Image not found or type unknown(Ñ•Ð¸Ð½Ñ?Ð¹) – Ð±ÐµÑ?ÐµÐ·ÐµÐ½Ñ? 2024
Image not found or type unknown(Ð¿Ð¾Ð¼Ð°Ñ?Ð°Ð½Ñ?ÐµÐ²Ð¸Ð¹) – Ð³Ñ?Ñ?Ð´ÐµÐ½Ñ? 2024

Ð?Ð¿Ð¸Ñ?Ñ?Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ• Ð¿Ñ?Ð¾Ð²Ð¾Ð´Ð¸Ð»Ð¾Ñ•Ñ? Ð?Ð?Ð? Â«Ð?ÐµÑ?ÐµÐ´Ð¾Ð²Ñ? 
Ð?Ñ?Ð°Ð²Ð¾Ð²Ñ? Ð?Ð½Ñ?Ñ?Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ð²Ð¸Â» (Ð?Ð?Ð?) Ð½Ð° Ñ?ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð¾Ñ?Ñ?Ñ? 
Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸ (ÐºÑ?Ñ?Ð¼ Ð¾ÐºÑ?Ð¿Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ñ Ñ? Ð¿Ñ?Ð¸Ñ?Ñ?Ð¾Ð½Ñ?Ð¾Ð²Ð¸Ñ 
Ñ?ÐµÑ?Ð¸Ñ?Ð¾Ñ?Ñ?Ð¹), Ð° Ñ?Ð°ÐºÐ¾Ð¶ Ñ•ÐµÑ?ÐµÐ´ Ð³Ñ?Ð¾Ð¼Ð°Ð´Ñ•Ð½ Ð£ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸, 
Ñ?Ð¾ Ð¿ÐµÑ?ÐµÐ±Ñ?Ð²Ð°Ñ?Ñ?Ñ? Ð·Ð° ÐºÐ¾Ñ?Ð´Ð¾Ð½Ð¾Ð¼ Ñ?ÐµÑ?ÐµÐ· Ð²Ñ?Ð¹Ð½Ñ? 
(Ð?Ð¾Ð»Ñ?Ñ?Ð°, Ð•Ñ?Ð¼ÐµÑ?Ñ?Ð¸Ð½Ð°, Ð§ÐµÑ Ñ?Ñ•, Ñ?Ð½Ñ?Ñ? ÐºÑ?Ð°Ñ?Ð½Ð¸) 19-24 
Ð³Ñ?Ñ?Ð´Ð½Ñ• 2024 Ñ?. Ð ÐµÐ¿Ñ?ÐµÐ·ÐµÐ½Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ð²Ð½Ð° Ð²Ð¸Ð±Ñ?Ñ?ÐºÐ° Ñ•ÐºÐ»Ð°Ð´Ð°Ñ? 
5094 Ñ?ÐµÑ•Ð¿Ð¾Ð½Ð´ÐµÐ½Ñ?Ñ?Ð² Ð²Ñ?ÐºÐ¾Ð¼ Ð²Ñ?Ð´ 18 Ñ?Ð¾ÐºÑ?Ð². 
Ð?Ð°Ñ•Ñ?Ð¾Ñ•Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¾ Ð¼ÐµÑ?Ð¾Ð´Ð¸ Ñ?Ð½Ñ?ÐµÑ?Ð²â??Ñ? Â«face-to-faceÂ» Ñ?Ð° 
Ñ?Ð½Ñ?ÐµÑ?Ð²â??Ñ? Ñ?ÐµÐ»ÐµÑ?Ð¾Ð½Ð¾Ð¼ Ñ?ÐµÑ?ÐµÐ· Ð¼Ð¾Ð±Ñ?Ð»Ñ?Ð½Ð¸Ð¹ 
Ð´Ð¾Ð´Ð°Ñ?Ð¾Ðº Ñ•Ð¸Ñ•Ñ?ÐµÐ¼Ð¸ Â«IQRÂ», Ñ?Ð¾Ð·Ñ?Ð¾Ð±Ð»ÐµÐ½Ð¸Ð¹ Ñ?Ð°Ñ Ñ?Ð²Ñ?Ñ•Ð¼Ð¸ 
Â«Ð?Ð?Ð?Â» Ñ? Ð¿Ñ?Ð¾Ð¿Ð¾Ñ?Ñ?Ñ?Ñ? 1:1. Ð?Ð¾Ñ Ð¸Ð±ÐºÐ° 
Ñ?ÐµÐ¿Ñ?ÐµÐ·ÐµÐ½Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ð²Ð½Ð¾Ñ•Ñ?Ñ? Ð½Ðµ Ð¿ÐµÑ?ÐµÐ²Ð¸Ñ?Ñ?Ñ? 2,0%.

Category

1. Ð¡Ñ?Ð°Ñ?Ð¸Ñ•Ñ?Ð¸ÐºÐ°

Date Created
2025/01/02
Author
admin

COMPANY NAME
Address | Phone | Link | Email

Page 14
Footer Tagline


